

МОСГОКСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 56.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ТУРКМЕНСКАЯ
ИСКРА

19 ОКТ 1976

г. Ашхабад

ВСТРЕЧИ СО ЗРИТЕЛЯМИ

Из гастрольных поездок по хозяйствам Чарджоуской, Марыйской и Ашхабадской областей возвратились артисты Ташаузского музыкально-драматического театра. Они познакомили тружеников сел со своими новыми работами — пьесами П. Магсимова «Запутанный конец», Х. Расула и К. Ходжаева «Сбережение злтя». Повсюду артистам был оказан теплый прием.

С начала года артистами театра показано около 370 спектаклей. На представле-

ниях побывало около ста тысяч зрителей. Артисты организовывали творческие встречи со зрителями и участниками художественной самодеятельности. Большую помощь в постановке новых спектаклей самодеятельным народным театрам Каличлинского и колхоза имени Тельмана Тахтинского районов оказали заслуженный артист Туркменской ССР А. Джаллыев, актеры А. Атаев, К. Мамедов и другие.

(Туркменинформ).